

◄ **اجر پاسداری از سنگر**

تولید ملی براب مجاهدت در خطمقدم مبارزه بادشمن است

سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در پیامی به مناسبت روز کار گر تصریح کرد: مجاهدت بی‌چشمداشت و پاسداری از سنگر تولید ملی که سال‌های متمادی مورد تأکید و توجه‌فائد عظیم‌الشان شهیدمان بودی، گمان در پیشگاه خداوند جل و اعلا اجری براب مجاهدان فی سببیل‌الله در خط مقدم مبارزه بادشمن دارد. متن کامل پیام سردار سرتیپ پاسدار ابن الرضا،سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح به شرح زیر است:

مجاهدت بی‌چشمداشت و پاسداری از سنگر تولید ملی که سال‌های متمادی مورد تأکید و توجه قائد عظیم‌الشان شهیدمان بودی،گمان در پیشگاه‌خداوند جل و اعلااجری براب مجاهدان فی سبیل‌لله در خط مقدم مبارزه بادشمن دارد.جان‌های آگاه و گوش‌های شنوای رازدان می‌دانند که صدای برآمده از دستگاه‌های خط تولید کارخانجات، بانگ بلندسکستن حلقه‌های زنجیر تحریمی است که دشمن برای به بندشدن ملت بزرگ ایران بافته است.توجه به نامگذاری سال‌های گذشته و تأکید مو ک‌د بر تولید داخلی، در واقع تأکید بر تولید امنیت بومی در چرخه خود کفایی بوده است. وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با برخورداری از مجموعه عظیمی از کارخانجات و صنایع، لشکری از خویبان عالم مجاهدت و سعی مومنانه راد رلباس شرف کارگری دارد و به این سرمایه عظیم انسانی می‌بالد.تاجانباز روز بزر گذاشت مقام کار گر را فرصتی مغتنم برای ابراز خالصانه‌ترین درودها دانسته و دست‌بازوی بی‌ادای همکاران شریفم در این کسوت در وزارت دفاع را می‌بوسم و خاک‌نشته‌سرت لباس‌شان در چیهه چهاد تولید ملی را راطیبای چشمی می‌کمم وعرق‌نشته‌سرت پیشانی‌شان رامایه‌سوگندو عهدماندگار ایستادگی تا آخرین نفس در راه آزادی عزیزم قرار می‌دهم؛ پاینده‌باشیدو برقرار.»

◄ **در دو مقطع بزرگ‌ترین ضربه را به شبکه جاسوسی امریکازدیم**

قائم‌مقام پیشین وزارت اطلاعات با بیان اینکه بزرگ‌ترین ضربه به شبکه جاسوسی امریکا در دو مقطع وارد شده است، گفت: در سال‌های ۱۳۶۷ و ۱۳۶۸ و همچنین طی چندسال اخیر، ضربات عظیمی به این شبکه وارد شده است.مصطفی پورمحمدی در یک گفت‌و‌گویی تلویزیونی ضمن اشاره به عملکرد نهادهای اطلاعاتی کشور در مقابله باشبکه‌های جاسوسی امریکا اظهار کرد: بزرگ‌ترین ضربه به امریکا در دو مرحله اتفاق افتاده است؛ یکی از این مقاطع به سال‌های ۱۳۶۷ و ۱۳۶۸ و ابتدای رهبری روحانیه بازمی‌گردد که در آن زمان، یک ضربه عظیمی به شبکه جاسوسی امریکا که خیلی گسترده بود، وارد شد.قائم‌مقام پیشین وزارت اطلاعات افزود: در همان دوره، رهبر انقلاب از این اقدام تقدیر کرد وند «حتی لوح و سکه تجویز دادند به همه کسانی که درگیر بودند.»وی تصریح کرد: مقطع دوم نیز مربوط به چندسال اخیر است که بار دیگر بزرگ‌ترین ضربه به شبکه جاسوسی امریکا وارد شد.پورمحمدی با بیان اینکه حجم شناسایی‌ها در این دوره نه‌منظیر بوده است، گفت: نه روسیه، نه چین و نه هیچ‌کش دیگری این حجم از جاسوس‌را شناسایی نکرده است. وزیر کشور پیشین خاطر نشان کردبخش قابل توجهی از این جاسوس‌ها در خارج از کشور حضور داشتند و ایران از این زمینه با دیگر کشور هانیز همکاری‌هایی داشته است. مایخس بزرگی از این جاسوس‌های امریکارا در کشورهای دیگر شناسایی کردیم؛ مثلاً به چینی‌ها وروس‌ها می‌گفتیم که اینجا جاسوس امریکا هستنددر چین فعالیت‌دارند.قائم‌مقام پیشین وزارت اطلاعات در پایان تأکید کرد: وزارت اطلاعات در این حوزه توانایی‌های قابل توجهی داشته و عملکرد آن در شناسایی شبکه‌های جاسوسی قابل توجه بوده است.

◄ **جلسات علنی مجلس چه زمانی تشکیل می‌شود؟**

عضو هیات رییس مجلس ضمن تشریح دلیل بر گزار نشدن جلسات علنی مجلس گفت که هیات ریسه مجلس در هفته جاری درباره ر زمان و نحوه برگزاری جلسات علنی تصمیم‌گیری می‌کنند.مصطفی‌سلیمی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره زمان برگزاری جلسات علنی مجلس گفت: هیات رییس مجلس در هفته جاری درباره ر زمان و نحوه برگزاری جلسات علنی مجلس جمع‌بندی و تصمیم‌گیری نهایی می‌کند.وی درباره علت بر گزار نشدن جلسات علنی مجلس از زمان جنگ تحمیلی سوم تاکنون گفت: تشکیل نشدن جلسات علنی مجلس در این مدت،به‌دلیل نامه‌های دستگاه‌های امنیتی است.نامه‌هایی که یکی دو تا هم نبوده‌و چندین نامه‌داده شده‌است.سلیمی در ادامه گفت:هیات ریسه مجلس مدام پیگیر برگزاری جلسات علنی مجلس است،اما این جلسات به دلیل ملاحظات دستگاه‌های امنیتی تشکیل نشده‌است،البته چندین جلسه برای بررسی بحث‌های فنی برگزاری جلسات علنی به‌صورت «همجاری» با حضور نمایندگان متخصص و بخش‌های فنی مربوطه بر گزار شده‌است. وی افزود: اکنون کار هیات رییس مجلس و روسای کمیسیون‌های تخصصی مجلس چند برابر و فشار بیشتر است، لذا بهترین حالت و سناریو برای هیات ریسه، تشکیل جلسات صحن علنی مجلس است،البته این بدان معنا نیست که تاکنون مجلس تعطیل بوده است، این عضو هیات ریسه مجلس توضیح داد: در این مدت جلسات هیات ریسه و روسای کمیسیون‌ها، جلسات کمیسیون‌ها و کمیته‌ها به صورت مستمر و حتی جدی‌تر از قبل بر گزار شده و تنها سخنرئی تشکیل نشده‌است.

۲ تعامل

آتش بس در ابهام، آینده نامشخص مذاکرات

بن بست ترامپ در جنگ ایران



داشته باشد، رییس جمهور امریکا را با این مخاطره مواجه ساخته است که بن بست با ایران به‌طور نامحدودی ادامه یابد و مشکلاتی بزرگ‌تر از آنچه پیش از جنگ وجود داشت برای امریکا و جهان باقی بگذارد.
درگیری به‌گونه‌ای پیش‌رفته که بسیاری از تحلیلگران از آن به‌ عنوان نوعی «گیر افتادن در باتلاق» یاد می‌کنند؛ وضعیتی که در آن، نه امکان پیشروی قاطع وجود دارد و نه خروج کم‌هزینه از بحران به‌سادگی قابل تحقق است. بر خلاف بر آوردهای اولیه که تصور می‌شد فشار نظامی می‌تواند به تغییر سریع موازنه منجر شود، آنچه در عمل رخ داد نشان داد که پیچیدگی‌های ژئوپلیتیکی و ظرفیت‌های دفاعی ایران، معادلات را به‌مراتب دشوارتر از پیش‌بینی‌ها کرده‌است. همین امر باعث شده تا گزین‌های پیش‌روی واشنگتن، محدودتر و پرهزینه‌تر از گذشته به نظر برسد.

در سطح داخلی امریکا نیز باتاب این وضعیت به‌وضوح قابل مشاهده است. گزارش‌ها و نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که میزان حمایت افکار عمومی از این جنگ، به‌طور قابل توجهی کاهش یافته و بخش قابل توجهی از جامعه امریکایی، نسبت به تداوم درگیری‌ها دیدگاهی انتقادی پیدا کرده‌است. هم‌زمان، کاهش سطح محبوبیت رییس جمهور در پی این تحولات، نشان‌دهنده آن است که هزینه‌های سیاسی این بحران، فراتر از عرصه سیاست خارجی، به داخل مرزهای امریکا نیز سرایت کرده‌است. در چنین فضای، هر گونه تصمیم‌گیری درباره ادامه مسیر –چه در قالب تشدید فشارها و چه حرکت به سمت مذاکره- با ملاحظات پیچیده‌تری همراه شده و نیازمند محاسبه دقیق‌تری از پیامدهای داخلی و خارجی است. در مقابل ایران با تکیه بر تجربه‌هفته‌های گذشته، توانسته است موقعیت خود را در این معادله تثبیت کند و نشان دهد که در برابر فشارهای چندلایه، از ظرفیت مقاومت و مدیریت بحران برخوردار است. این مساله، نه‌تنها در میدان، بلکه در فضای دیپلماتیک نیز بروز و جایگاه ایران را تقویت کرده و باعث شده هر گونه گفت‌وگو با توافق احتمالی، تاگزیر از نظر گرفتن ملاحظات و مطالبات تهران باشد. با این حال، نبود یک چارچوب مشخص برای ادامه مذاکرات نشان می‌دهد که فاصله میان دو طرف همچنان قابل توجه است و رسیدن به نقطه‌ای مشترک، نیازمند عبور از موانع متعدد سیاسی و راهبردی خواهد بود.

خبرگزاری «رویتز» در گزارشی تشریح کرد که چگونه

جنگ غیرقانونی امریکا علیه ایران که اهداف اعلامی آن محقق نشده، در نبود یک توافق دیپلماتیک با ایران، می‌کند و

مجبور به است از سال سلاح به متحنان خود در اروپا و احتمالاً اسرائیل به تعویق بیندازد.
رییس جمهور امریکا راه بی‌خطر می‌انداز.

طولانی شدن جنگ غیرقانونی امریکا علیه ایران که نتوانست پیروزی قاطع نظامی یا دیپلماتیک به همراه نگارای است که روی سنگ حکاکی شود.»
سالروز شهادت استاد شهید مرتضی مطهری و روز معلم، فرصتی ارزشمند برای بزرگداشت مقام والای این اندیشمند فرهیخته‌است؛ شخصیتی که در پر تو تعلیم اسلامی و با پیوندی عمیق میان علم، ایمان و بصیرت، الگویی ماندگار از «معلم‌اسو» را به جامعه عرضه کرد و میراثی فکری و تربیتی ماندگار از خود بر جای گذاشت.

روز معلم، پاسداشت مقام‌شامخ این شهید بزرگوار و تجلیل از مسوولیتی است که گاه با کمترین امکانات، اما با تعهد، مسئولیت‌پذیری و امید، افق‌های آینده این سرزمین را روشن‌نگه می‌دارند. معلمان نه‌تنها انتقال‌دهندگان دانش، بلکه پرورش‌دهندگان روحیه ایستادگی، آگاهی و عزت ملی در نسل‌های آینده‌اند. جلوه‌های این رسالت بزرگ‌راه‌روشنی می‌توان در روزهای دشوار، از جمله در جنگ‌های تحمیلی اخیر مشاهده کرد؛ آنجا که معلمان،

یکشنبه ۱۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۱۵ آذر القعدہ ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۲۳۰۷ | Sun, May 3, 2026

ایران

◄ **پیش‌بینی کنترل نسبی بازار طلا**

اولین حراج شمش طلا در سال جاری امروز (سیزدهم اردیبهشت‌ماه) در حالی بر گزار می‌شود که با تصمیم بانک مرکزی قرار است برای اولین‌بار «پلتفرم‌های آنلاین» نیز به‌دایره خریداران شمش طلا در مرکز مبادله وارد شوند؛ اقدامی که طبق برخی پیش‌بینی‌ها، می‌تواند در بازار طلا کنترل نسبی ایجاد کند؛در حالی که طبق سیاست‌های ابلاغی بانک مرکزی، بازار طلا خود را برای عرضه گسترده شمش آماده می‌کند؛ تا‌ه‌ترین تغییرات در پروتکل‌های اجرایی مرکز مبادله از وطلای ایران نشان از یک تحول راهبردی در مدیریت‌نقدینگی و زنجیره تامین بازار طلا دارد؛ تحولی که با ورود رسمی «پلتفرم‌های آنلاین» به دایره خریداران شمش کلید می‌خورد.اصغر بالسنینی – سخنگوی مرکز مبادله طلا و طلای ایران – با اعلام جزئیات حراج پیش‌رو، بر اضافه شدن یک‌رسته جدیدبه متقاضیان خبرداد؛بر این اساس سکوهای فروش آنلاین طلا و مصنوعات که تا پیش از این پشت‌دره‌ای تالار حراج مانده بودند، اکنون می‌توانند در کنار غول‌های عمده‌فروشی و تولیدکنندگان مصنوعات، برای خرید شمش‌های استاندارد رقابت کنند؛بررسی‌های خبرنگار ایسنا نشان می‌دهد که این تصمیم فراتر از یک تغییر اداری ساده، با هدف هدفمندسازی معاملات خرد در فضای مجازی اتخاذ شده‌است. ورود این سکوهای به تالار حراج با ادامه داشتن این روندی می‌تواند به کاهش قیمت‌طلا در هنگام رسیدن به‌دست خریداران خرد و مصرف‌کننده‌ها منتهی شود.
اپایش از این، بسیاری از پلتفرم‌های آنلاین ناچار بودند نیاز خود را از بازار ثانویه و گاه غیررسمی تامین کنند و ورود مستقیم آنها به حراج مرکز مبادله، به‌معنای حذف لایه‌های واسطه‌گری و کاهش قیمت تمام‌شده تامین طلا برای این سکوهاست که در نهایت می‌تواند به نفع خریدار خرد تمام شود. یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های خرید آنلاین طلا، نغدغه انبوه مردم نسبت به خیار و اصلت شمش‌های پشتوانه‌بود. با اتصال پلتفرم‌ها به‌منبع اصلی عرضه (مرکز مبادله) شمش‌های مورد استفاده این سکوها، فیلتر آزمایشگاه‌های معتبر و بانک‌کارگشایی عمومی می‌کند؛ این یعنی «اعتبارسنجی» پلتفرم‌ها اکنون با استاندارد ۹۹۵ مرکز مبادله گره می‌خورد. سنخگوی مرکز مبادله تأکید کرده‌است که پیش از این تقاضای زیادی از سسوی این صنف برای ورود به حراج وجود داشت. با رسمیت یافتن حضور این بان‌یگران، نقدینگی که در پشت‌دره‌های آنلاین گرش می‌گردد، به‌دست یک بازار شفاف و تحت نظارت هدایت می‌شود که نتیجه آن، کاهش تلاطم‌های قیمتی ناشی از کمبود عرضه در بخش خرید وروشی است؛البته این ورود به‌معنای رها سازی بازار نیست. طبق ضوابط جدید، تنها پلتفرم‌هایی مجاز به ورود هستند که شناسنامه‌های پرانه کسب «در گام‌های مجوزها داشته‌باشند. همچنین اصلاح‌وجه و تضمین به پنج میلیارد تومان برای هر قطعه شمش، بیمی‌روشن به بازار مخرابه می‌کند؛ مرکز مبادله به دنبال حضور بان‌یگران شناسنامه‌دار و توانمند است تا ورود تقاضای سوداگران غیر مولد جلوگیری کند؛ به‌نظر می‌رسد بانک مرکزی با این ابلاغیه جدید، علاوه بر تقویت ذخایر از طریق واردات صادرکنندگان، به دنبال مدرن‌سازی ساختار سنتی بازار طلا و به رسمیت شناختن بازیگران نوین اقتصاد دیجیتال در ایران است.

◄ **پرداخت وام به بنگاه‌های یک نفره و آغاز شد**

وزارت اقتصاد از آغاز پرداخت تسهیلات حمایتی از کسب و کارهای آسیب‌دیده از جنگ برای بنگاه‌های یک‌نفره خبر داد؛اعطای تسهیلات طرح «حفظ اشتغال بنگاه‌های اقتصادی در شرایط اضطراب» با هدف اجرای فرمایشات رهبر معظم انقلاب مبنی بر حفظ نیروی کار و جلوگیری از تعدیل نیرو و واحدهای تولیدی و خدماتی و در ادامه اجرای بسته‌های حمایتی دولت برای پشتیبانی از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده در شرایط اضطراب، برای بنگاه‌های یک‌نفره آغاز شد. طبق اعلام وزارت امور اقتصادی و دارایی، این اقدام در چارچوب مصوبات کارگروه اقتصادی دولت و با هدف تقویت تاب‌آوری اقتصادی بنگاه‌ها، تامین نقدینگی مورد نیاز برای پرداخت حقوق و مزایای نیروی کار و جلوگیری از اختلال در فعالیت واحدهای اقتصادی در دستور کار قرار گرفته‌است. بر اساس این طرح، پیش از این، در مرحله نخست، حمایت تسهیلاتی از بنگاه‌های اقتصادی دارای دو تا ۵۰ نفر نیروی کار اجرا شده و مشمولان از طریق سامانه کانت‌نیت‌نام کرده بودند و اکنون در مرحله دوم، بنگاه‌های یک‌نفره نیز مشمول دریافت این تسهیلات حمایتی شده‌اند. مطابق ضوابط تعیین شده، تمامی بنگاه‌های اقتصادی حقیقی و حقوقی که دارای شماره ثبت‌باشند، ملای و کد کارگاهی بیمه‌تأمین‌حتماعی هستند و صرف‌فقط نفری غیر کار بیمه‌شده در لیست بیمه ده‌ماهه ۱۴۰۰ را دارند؛ در صورت قرار داشتن در رسته‌های فعالیت و استاندارد تعیین شده، امکان بهره‌مندی از این تسهیلات را خواهند داشت. خوش‌فرماها و رانندگان مشمول این طرح نیستند. مبلغ تسهیلات اعطایی برای هر بنگاه معادل ۴۰۰ میلیون ریال در نظر گرفته شده که تقریباً معادل حداقل حقوق پایه و مزایای مستمر دو ماهه است. دوره بازپرداخت این تسهیلات شش‌ماهه بوده و نرخ سود آن نیز مطابق آخرین مصوبه شورای پول و اعتبار، سالانه ۲۳ درصد تعیین شده‌است. فرآیند ثبت‌نام آغاز شد؛ در این تسهیلات تا تاریخ ۱۰ اردیبهشت‌ماه امکان ثبت‌نام وجود دارد.
اساس اعلام وزارت امور اقتصادی و دارایی، اطلاع‌رسانی به‌مشمولان واجد شرایط از طریق پیامک انجام خواهد شد و متقاضیان می‌توانند با مراجعه به درگاه بانک ملت، به‌صورت کلملارخط‌وطور در کوتاه‌ترین زمان نسبت‌به ثبت درخواست در یافت تسهیلات اقدام کنند؛ اجرای این طرح بخشی از سیاست‌های دولت برای حمایت‌هفتمند از بنگاه‌های اقتصادی کوچک و حفظ اشتغال در شرایط خاص اقتصادی محسوب می‌شود و انتظار می‌رود با تامین نقدینگی مورد نیاز این کسب‌وکارها، استمرار فعالیت و پایداری اشتغال در این بخش تسهیل شود.

◄ **روپا نیست، بلکه با تاب‌نگرانی‌های جدی امریکا دربارہ سطح ذخایر تسلیحاتی خود است.**

تایمز، ممکن است پنتاگون با احتمال یک جنگ طولانی در خاورمیانه روبه‌رو باشد، در حالی که هم‌زمان تلاش می‌کند بازدارندگی خود در منطقه هند–آرام‌رینز تقویت کند. بر اساس این گزارش، امریکا ظاهر احتمال دارد که این اهداف را حتی به بهای آسیب به اروپا، در اولویت قرار دهد. کارشناسان امنیتی معتقدند متحنان آسیایی امریکانیز باید خود را برای تأخیرهای مشابه آماده کنند. کشورهایی مانند ژاپن و کره جنوبی به‌شدت به سامانه‌های تسلیحاتی امریکایی از جمله موشک‌های رهگیر پاتریوت وابسته هستند. نگرانی‌ها در آسیانیز در حال افزایش است، به‌ویژه به این دلیل که امریکا در حال آماده‌سازی یک بسته بزرگ فروش تسلیحات به تایوان است که شامل سامانه‌های ناسام و پاتریوت خواهد بود. نتایج یک نظرسنجی جدید حاکی از ثبت کمترین محبوبیت ثبت‌شده برای دونالد ترامپ در تمام طول دوران ریاست جمهوری او است. جدیدترین نظرسنجی که توسط نشر کت‌های افکارسنجی رویتز –ایپسوس انجام و در تاریخ ۲۹ آوریل منتشر شده، نشان می‌دهد میزان رضایت امریکایی‌ها از عملکرد «دونالد ترامپ»، رییس‌جمهور کشورشان به ۲۴ درصد سقوط کرده‌است؛ این پایین‌ترین رقم ثبت‌شده در تمام دوران ریاست‌جمهوری او بوده و کاهش ۲ درصدی نسبت به نظرسنجی انجام‌شده در اوایل آوریل نشان داده‌است. بر اساس گزارش نشریه اقتصادی «فوربس» که به تحلیل جامع نظرسنجی‌های ملی در ایالات متحده پرداخته، دونالد ترامپ با سقوط مداوم و تاریخی محبوبیت مردمی دست‌و‌پنجه نمی‌کند. هم‌زمانی این ریزش شدید با چشم‌افسار گمیخته‌شده در تمام جنبش‌های ایران، کاخ سفید را در آستانه یک بحران سیاسی تمام‌عیار قرار داده‌است. جدیدترین نظرسنجی‌های ملی که در روزهای پایانی آوریل ۲۰۲۶ انجام شده، همگی از ثبت رکوردهای جدیدی در ناراضی‌ت عمومی از دولت ترامپ حکایت دارند. در قلب این ناراضی‌ت، فراینده بحران هزینه‌های زندگی و قیمت‌های سرسام‌آور نیز قرار دارد.

بر اساس نظرسنجی‌ها، تنها ۲۲ درصد از مردم امریکا عملکرد ترامپ را در مدیریت هزینه‌های زندگی تأیید می‌کنند که کاهش ۲ درصدی نسبت به نظرسنجی قبلی داشته‌است. هم‌زمان، متوسط قیمت بنزین در امریکا از زمان آغاز جنگ در ایران (پایان فوریه) به ۳۴ درصد افزایش به ۴۳.۰ دلار، در هر گالن، رسیده که یک رکورد سه‌ساله محسوب می‌شود. نظرسنجی دیگری نیز که از سوی دانشگاه امرسون انجام و نتایجش هم‌زمان با نظرسنجی ایپسوس منتشر شده نیز این بحران را تأیید می‌کند: محبوبیت ترامپ طبق این نظرسنجی به ۴۰ درصد کاهش و ناراضی‌ت از او با جهشی پنج درصدی به ۵۶ درصد رسیده‌است. در این نظرسنجی افزایش هفت درصدی ناراضی‌ت از عملکرد اقتصادی او نسبت به سال گذشته با رقم ۵۶ درصد ثبت شده‌است.

در چنین شرایطی، آینده این آتش‌بس بیش از هر زمان دیگری به تصمیمات سیاسی و اراده طرفین برای ورود به مسیر گفت‌وگو وابسته شده‌است. اگرچه فشارهای بین‌المللی و ملاحظات اقتصادی می‌توانند به عنوان محرکی برای از‌سرگیری مذاکرات عمل کند، اما تداوم فضای بی‌اعتمادی و نبود توافق بر سر اصول اولیه همچنان چالشی جدی به‌شمار می‌رود. از این رو، وضعیت کنونی را می‌توان مرحله‌ای گذار دانست، مگر حمله‌ای که در آن، نتایج جنگ هنوز به‌طور کامل به یک نظم سیاسی جدید ترجمه نشده و مسیر آینده، میان سنار بوهای مختلف –از احیای مذاکرات تا بازگشت تنش – در نوسان است.

◄ **بلند همه عزیزی است که به امر مقدس آموزش مشغولند،**

آینده‌ای روشن‌تر و با شکوه‌تر برای این سرزمین رقم بخورد.»
همچنین رییس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه معلم بنیان‌بنیان‌های تمدن است، گفت:

«معلم است که همچون همکاران شهیدشمار مدرسه مشرق طیبه میناب، مانند دیگر شهدای معلم، نقشش را در تاریخ این خاک ایفا می‌کند و درسی به یاد ماندنی در دانش آموزان تمام سرزمین سرفراز ایران می‌دهد و مسیر رستگاری را به‌صورت عملی برای دانش‌آموزان ترسیم می‌کند.

امروز که شاهد تلاش خاموش شما بزرگواران هستم، غرور و شکر می‌کنم و برای این، از چنین روزمندگان غیوری وجودم را فرامی‌گیرد. شما پرچم‌داران عرصه علم و عمل که در سخت‌ترین شرایط، امید فرادار چون نهالی نمریخش در کلاس‌های درس می‌کارید، سزاوار بالاترین درودها و سپاس‌ها هستید.

اینجانب به سبب هم خود، روز معلم را به تمامی معلمان غیور، متعهد و دلسوز ایران اسلامی، به ویژه جامعه بزرگ تعلیم و تربیت که افسران جهاد تبیین در مکتب خمینی کبیر رحمت‌الله‌علیه هستند و مسیر رشد و بالندگی این مرز و بوم را هموار می‌سازند، تبریک و تهنیت عرض می‌کنم و از خداوند تعال توفیق خدمت در رکاب صاحب‌الزمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف را برای شما مسالت دارم. امید که در دوران زعامت حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای، توشه وجودتان، در تداوم آخرت و خیر خدمتان، آغازی برای شکوفایی نسل نهمین‌این سرزمین باشد.»

سامانه‌های تسلیحاتی امریکایی را داشته باشند. بر اساس این گزارش، این تأخیرها چندین سامانه موشکی و پدافندی را شامل می‌شود و عمدتاً ناشی از نگرانی‌های موجود در داخل پنتاگون درباره کاهش سطح ذخایر نظامی پس از ۲ ماه عملیات نظامی مرتبط با ایران است. این مقاله می‌گوید: پنتاگون به دولت‌های متحد اطلاع امریکا، هنوز مواضع ۲ طرف‌فاصله‌ز یادی دارد و راه خروج هنوز در دسترس به نظر نمی‌رسد، نوشت: «پیامدهای تداوم این بن‌بست برای رییس‌جمهور امریکا و حزب جمهوری خواه، پیامدهای تداوم بن‌بست هولناک است.

یک درگیری حل‌نشده به معنای تداوم تبعات اقتصادی در سطح داخلی امریکا نیز باتاب این وضعیت به‌وضوح قابل مشاهده است. گزارش‌ها و نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که میزان حمایت افکار عمومی از این جنگ، به‌طور قابل توجهی کاهش یافته و بخش قابل توجهی از جامعه امریکایی، نسبت به تداوم درگیری‌ها دیدگاهی انتقادی پیدا کرده‌است. هم‌زمان، کاهش سطح محبوبیت رییس جمهور در پی این تحولات، نشان‌دهنده آن است که هزینه‌های سیاسی این بحران، فراتر از عرصه سیاست خارجی، به داخل مرزهای امریکا نیز سرایت کرده‌است.

در چنین فضای، هر گونه تصمیم‌گیری درباره ادامه مسیر –چه در قالب تشدید فشارها و چه حرکت به سمت مذاکره- با ملاحظات پیچیده‌تری همراه شده و نیازمند محاسبه دقیق‌تری از پیامدهای داخلی و خارجی است. در مقابل ایران با تکیه بر تجربه‌هفته‌های گذشته، توانسته است موقعیت خود را در این معادله تثبیت کند و نشان دهد که در برابر فشارهای چندلایه، از ظرفیت مقاومت و مدیریت بحران برخوردار است. این مساله، نه‌تنها در میدان، بلکه در فضای دیپلماتیک نیز بروز و جایگاه ایران را تقویت کرده و باعث شده هر گونه گفت‌وگو با توافق احتمالی، تاگزیر از نظر گرفتن ملاحظات و مطالبات تهران باشد. با این حال، نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روزنامه انگلیسی «فایننشال تایمز» در گزارشی به‌بررسی این رسانه نوشته‌است: از دیگر اهداف اعلامی این جنگ افزود: «کنترل نیروهای مقاومت منطقه بود که این‌ها تنها کار «بیرونی‌نیابتی» ایران می‌یابد، همچنین برنامه موشکی در نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روزنامه انگلیسی «فایننشال تایمز» در گزارشی به‌بررسی این رسانه نوشته‌است: از دیگر اهداف اعلامی این جنگ افزود: «کنترل نیروهای مقاومت منطقه بود که این‌ها تنها کار «بیرونی‌نیابتی» ایران می‌یابد، همچنین برنامه موشکی در نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روزنامه انگلیسی «فایننشال تایمز» در گزارشی به‌بررسی این رسانه نوشته‌است: از دیگر اهداف اعلامی این جنگ افزود: «کنترل نیروهای مقاومت منطقه بود که این‌ها تنها کار «بیرونی‌نیابتی» ایران می‌یابد، همچنین برنامه موشکی در نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روزنامه انگلیسی «فایننشال تایمز» در گزارشی به‌بررسی این رسانه نوشته‌است: از دیگر اهداف اعلامی این جنگ افزود: «کنترل نیروهای مقاومت منطقه بود که این‌ها تنها کار «بیرونی‌نیابتی» ایران می‌یابد، همچنین برنامه موشکی در نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روزنامه انگلیسی «فایننشال تایمز» در گزارشی به‌بررسی این رسانه نوشته‌است: از دیگر اهداف اعلامی این جنگ افزود: «کنترل نیروهای مقاومت منطقه بود که این‌ها تنها کار «بیرونی‌نیابتی» ایران می‌یابد، همچنین برنامه موشکی در نبود یک توافق دیپلماتیک محقق‌نشده و دور از دسترس به‌نظر می‌رسد.

روز معلم، یادآور مقام والای انسان‌های فداکاری است که جان خویش را در مسیر انسانیت گذاشتند تا جان نسل‌های این سرزمین را از زال دناایی و فضايلت سیراب کنند. این روز، پیوندی عمیق دارد با یاد آن شهید فرزانه، استاد شهید، علامه مطهری؛ آن مرد بزرگ که نه فقط در کلاس درس که در تمام لحظات حیات پربرکتش، آموزگار حقیقت بود. او با قلبی روشن و اندیشه‌های نافذ، مفاهیم بنیادین تعلیم و تربیت صحیح را در کالبد انقلاب اسلامی دمید و نشان داد که مدرسه، سنگر مبارزه برای فردا و معلم، معمار بنیان‌های تمدن است.

معلمان این خاک سرفراز، میراث‌دار همان مکتبی هستند که شهید مطهری جان خویش را فدای آن کرد. بار دیگر به یاد می‌آورم سخن آن رهبر شهید، آیت‌الله العظمی خمینی‌ای عزیز را که با نگاهی عمیق و در دست فراموشی، شش‌هفت‌هفت‌ساله جدید به دست معلم است؛ نقشی پررنگ‌تر از نقش خانواده و